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Bammcars KOMIUIEKCHOE YHCI0 —3 + /31 B TpUroHOMETpHYecKoil (hopMe.

1. Bammcarb KOMILIEKCHOE IUCTIO B ajrebpanmveckoii popme.

BekropHasi anreopa. TeoperndecKue BOIIPOCHI.

JlaTh onpesesienne IPON3Be/IeHNs BEKTOPa Ha IUCIIO.

arh onpesesienre KOJTMHEAPHBIX BEKTOPOB, C(OOPMYJINPOBATH CBOMCTBA KOJJIMHEAPHOCTH.
lars onpesiesienre KOMILIAHAPHBIX BEKTOPOB, C(hOPMYJINPOBATH CBOMCTBA KOMILIAHAPHOCTH.
arb onpesesienne CKAJIAPHOIO TPOU3BE/IEHNsT BEKTOPOB U COOPMYJIUPOBATDH €0 CBONCTBA.
BreiBectn dpopmyity jiis BhIpaykeHHs CKaJsIPDHOTO TTPOU3BEJIEHNsS Yepe3 JeKAPTOBbI KOOPIUHATEI.

Breisect dhopmyity, BeIpazKaloliyo yroj MeXK/1y BEKTOpaMU Yepe3 UX JeKapTOBbI KOOPIUHATHI.

© 0N o ot W

Jlatb ompejesieHne BEKTOPHOI'O MTPOU3BEJICHUA 1 C(HOPMYJIMPOBATH €r0 CBONCTBA.

10. Hamucatb bopMyJibl j1j1d BbIpaKeHUsT KOOPAUHAT BEKTOPHOTO TTPOU3BEJICHUS Yepe3 JIeKAPTOBbI
KOOPJIMHATHI TIEPEMHOYKAEMbBIX BEKTOPOB.

11. /larh orpejie/ieHre CMENTaHHOTO ITPOU3BEIeHNST BEKTOPOB 1 C(HOPMYJIMPOBATH €r0 CBOHCTBA.

12. BwiBectu opmy.ty, BbIparKaroliyo cCMeIaHHOe IPOU3BE/IEHIEe BEKTOPOB Yepe3 UX JICKAPTOBbI
KOOD/INHATHI.

13. CdopmyupoBaTh U JI0Ka3aTh YTBEPKJIEHAE O T€OMETPUIECKOM CMBICIE CMENIaHHOTO MTPOU3-
BeJIeHNsT BEKTOPOB.

14. BriBectn ycj10BUE KOMILJIAaHaAPHOCTHU TPeX BEKTOPOB.

BekTopnas ajsireopa. 3agadu.
15. Hanbt Tpu Beprumusl A(6; —4;1), B(—2;5;3) u C(6; —3;8) napastenorpamma ABC'D. Haiitu
KOOPJIMHATHI Y€TBEPTON BEPIIMHBI.
16. Ilpm kakux m u n BeKTOpBl d = (1,Mm, —2) b= (n,0,5) napasiesbHb?
—(4,-4,2) u b= (6,2,-3).
18. Ilpu kakom m BekTOphl @ = (1,4m,—m) u b= (2, —3,1) meprieH UKy IsIPHBL?
19. [laubl BekTOpB @ = (—4,2,4) b= (2,2,1). Haiitu  1pg(3a + 25)

20. Haiitu BekTOp &, KO/UMHeapHbIi BekTOpy d = (3, —1,0) u Takoit, ¥ro (¥;a) = —30.

17. HaiiTu KoCUHYC yTJia MeXKIy BEKTOPaAMU

21. Haiitu BekTOpHOE IIPOU3BE/ICHIE [d; g], re @ =50+ ] — BE, b= 3?%—;‘— k.

22. Haiitu moma b napaJuiesiorpaMma, HOCTPOEHHOTo Ha BekTopax d = (5, —4,3) u b= (2,—-2,1).
23. Haiitu mwiomanap tpeyroiasuuka ABC, ecin A(2,3,6), B(2,1,0), C(0,3,-3).

24. Haiiti ob6beM napaJsuiesenuresia, IOCTPOEHHONO Ha BeKTopax a = (2, _3l.0)’ b= (4,0,—1)
u ¢ = (0,1, —2) u BBIACHUTH, IPABON WJIN JIEBOII ABJIAETCS TPOHKA BEKTOPOB @, b, C.

25. Ilpu kakoMm x BekTOpHI d = (7,3, —1), b= (1,-1,3), ¢= (1,9, —11) komrutaHapHbI?
26. Ilpum kakom y Toukn A(1,—1,2), B(0,5,1), C(—1,1,2,) u D(3,y, 1) sexar B oxHOiI 110CKOCTH?
IIpsimbie n mrockoctu. TeopeTudyeckue BOIIPOCHI.

27. BbiBecTu ypaBHeHUe MpsIMOii Ha IJIOCKOCTH, TPOXOJsiiei depe3 Touky Mo(xg, yo) nepreHin-

1r[pI/IBe,HeHbI 3a/lav9u, aHaJIOTUYIHbIC 3a/Jja9aM N3 9K3aMCHAIITUOHHBIX 6I/IJI€TOB7 T. €. YHUCJIOBbIE JJaHHbI€ M3MEHECHDI.



KyJIspHO BeKTOpy 71 = (A, B).
28. BoiBecTn yeioBue mapasiie bHOCTH (MepIeH Ky IsspHOCTH) TpaMbix Ajx + Biy + C7 = 0 u
Aoz + Boy + Cy = 0 (Ha m1ockocTH).

29. Bemsectu dhopmyity st yrota mexkay npsambiMa A1z 4+ Byy + Cp = 0 u Asx + Boy + Cy = 0
(Ha IJTOCKOCTH).

30. BeiBecTu ypaBHeHUe npsiMOil Ha IJIOCKOCTH, TIPOXOIsieit uepe3 Touku My (xy,y;) u Ma(xs, yo).
31. BeiBectu dopmyity st paccrosiaus ot Touku Mo(xo, yo) 110 npsmoit Ax + By + C' = 0.

32. BeiBecTn ypaBHeHUE ILJIOCKOCTH, IIPOXOJIAIIE Yepe3 JIaHHYI0 TOUYKY MePIIeHINKYJIAPHO JTaHHO-
MY BEKTODY.

33. BmiBecTn yciioBue napaJsuienbHocTu miockocreil Avx + By + Ciz + Dy = 0 u Asx + Bay +
+ CQZ + D2 =0.

34. BeiBecTn KaHOHMYECKHE ([IApAMETPUYECKUE) YPABHEHUs MPIMOii, IPOXOJAIIeil Yepe3 TOUKy
Moy(z0, Yo, 20), ¢ HATPABJISIFOIIAM BEKTOPOM @ = (p, q,T).

35. BwiBecTn ypaBHEHUs IPsIMOIl B IPOCTPAHCTBE, TIPOXOISINEil Yepe3 JiBe JJaHHble TOYKH.

Tory . YU 2T oy ToXy Y72 2722
p1 a1 1 P2 q2 T2

36. BbIBecTn ycioBud, 1pu KOTOPBIX MIPSMbBIE napaJgl-

JIeJBHBI (IIEPECEKAIOTCST, CKPEIIBAIOTCS ).

37. BoiBecTu ycjioBue mapaJiie lbHOCTH PSIMOi ‘”‘pxo = y‘qyo = =2 u nnockocru Ax + By +Cz +
+D =0.
38. BwiBectn opmyity JUTd yriia MEXKJIY IIPSAMOIl U IJIOCKOCTBIO B ITPOCTPAHCTBE.

39. BroiBecTn ycioBue nepneHIMKy/IsipHOCTH MPSIMON U TIJIOCKOCTU B IIPOCTPAHCTBE.

HpﬂMbIe " IIJIOCKOCTMU. Sa,uaqﬂ.

40. Hamucars ypaBHeHUe MpsIMOil Ha MJIOCKOCTH, POXOJsiiiei depe3 Touky M (14, —12) mepren-
JUKYJISIpHO TipsiMoit 22z — 33y + 1 = 0.

41. Bepmunbl TpeyroibHuka Haxogsrest B Toukax A(—30,12), B(27,41), C(52,—34). Hanucars
ypasuenue BbicoTbl C'H.

42. Hanwucarh ypaBHEHUE MPAMOii, Hpoxojsieii yepe3 Touky P(—121, —38) napaJuieabHo npsimoii
43. Hammcarb ypaBHEHUE IPIMOii Ha MIOCKOCTH, TPoxoisIeil gepe3 Touky My(5, —9) mapasiesnb-
Ho mpamoit 7x — 11y 4+ 15 = 0.

44. Hammcarb ypaBHEHHE TPsIMOii, npoxosiieit yepe3 roukn M (13, —11), Ms(2, —10).

45. Ha mmockocrn jgaust Toukn A(8,3), B(—7,0) u C(—2,9). Hanucars ypaBHeHne upsiMoii, po-
xoigteit uepes Touky C' mapaJuiesibao npsamoit AB.

46. Hammcarb ypaBHeHHe TpsiMoii, npoxosiieii yepe3 Touky C'(5, —1) mapasuieabHo mpsiMoit
r=—b3—21t,y =34+ 13t.

47. Haiitu paccrostaue or Touku M (5,2) o npsimoii 4x — 3y + 4 = 0.

48. Hamucars ypaBHeHUs OUCCEKTPHUC yIJIOB, 00Pa30BaHHbIX IPAMbIMU £+ Ty—2 = 0u x—y+7 = 0.
49. Ha mnockoctu Ha ocu Oy HARTH TOYKHU, OTCTOLAINNE OT MpsaMoit Hx — 12y + 26 = 0 Ha paccro-
aaun 13.

50. ¥Yb6enusrmch, ato nupsmbie 3¢ — by — 1 = 0 u —6x + 10y — 12 = 0, napaJuie/ibHbI, HAWTH
paccTOsHIE MEKTy HUMU.

51. Ha mockocTu cOCTaBUTHL ypaBHEHUs IPSAMbBIX, MapasIebHbIX pamoit 4x + Ty +2 = 0 u
OTCTOANINX OT Hee Ha PACCTOSHUAM 2.

52. Hamucarb ypaBuenue mpgaMoil, paBHOYJAJIEHHON OT MapaJiIebHBIX TPAMbIX —& + 3y = 0 u
2z — 6y — 23 = 0.

53. CocraBuTh ypaBHeHUE IJIOCKOCTH, POXoJdiieil depe3 Touky Moy(4, —7,0) mepreHmKysipHo
npamoit x = 1+ 12¢, y =3 — 5t, z = —t.



54. Hammcarb ypaBHEHHe ILJIOCKOCTH, MPOXOJsineii yepes Touky My(3, —7,0) napasieabHo 1wio-
ckoctu 3x — 4y + 5z —1=0.

55. Haittn yron mexiy mimockoctamu 4o + 3z — 1 =0wu 3z — 2y + 2 = 0.

56. Hamumcars ypaBHeHue 1710CKOCTH, npoxojsiieii yepe3 tpu touku: Mq(3;0; —1), Ms(4;2; —3) u
Ms(5;—7;0).

57. Hammcarb ypaBHeHHEe ILIOCKOCTH, TPOXOJsieil depe3 Touky M (2,0, —7) mapajuieibHO BEKTO-
pam @ = (3,—1,0) u b = (2,0, —5).

58. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, Ipoxosiieil depe3 Touky My(1,0, —2) mapasuiesbHO mpsi-

MpiM E =2 =2 g = ¢y =9+ 11, 2 =5.

59. Hamucars ypaBHeHHe II0CKOCTH, TpOXosIeii depes Touky M (1,1,0) u depes mpsamyio
r=1-2t,y=3t, 2= -3

60. Haiitu paccrogmue ot Toukn M (3,4, —1) mo mwrockoctn 3z — 6y — 2z — 11 = 0.

61. Ha ocu OZ maiiti TOYKHU, OTCTOSIIME OT ILIOCKOCTH 3x — Yy + 2 + 1 = 0 Ha paccrossaun 2.

62. Yb6emuBIIUCH, 4TO TJIOCKOCTU & — 2y — 22 + 11 = 0 u 20 — 4y — 4z — 7 = 0 mapaJiiesbHbI,
HaflTh paccTOdAHNE MEXKy HUMHU.

63. Hamucarb ypaBHeHUS ILIOCKOCTEH, TapaslIe/IbHBIX IJI0CKOCTU 22 —6y+32—5 = 0 1 oTcTodImx
OT Hee Ha PACCTOTHUU 3.

64. CocrtaBuTh ypaBHEHME IIJIOCKOCTH, PABHOY/IAJIEHHON OT MapaJlIe/IbHbIX IJIOCKOCTel 21 — 2y +
+2-=5=0u -4z +4y—22-13=0.

65. Hamumcarb ypaBHeHnus IJIOCKOCTEH, JEISIUX ITOM0JIaM JIBYTIPaHHbIE YIJIbI, 00pa30BaHHbIEC ILIO-
ckocTaMm 2 +y — 22 —3 =0mu 2z — 4y + 42— 9 = 0.

66. CocraBuTh KaHOHHYECKHE (MapaMeTPUYeCKue) ypaBHEeHUsI IPIMON B IPOCTPAHCTBE, TIPOXOJIsl-
mieit gepes Touxy A(0, 1, —4) mapasienbho npamoit x = 13t, y = 100 — 11¢, z = 23 + 2¢.

67. Hanucarh kaHoHmueckue (mapaMeTpuyecKue) ypaBHEHUs TPAMOIl, TPOXOJsIell depes3 TOUKM
M;(24,—-2,35) u M5(23,-7,30).

68. CocraBurh napaMerpuieckue (KAHOHHMYECKUE) YPABHEHUsI IPSMOM, IPOXOIAINel Yepe3 TOUKyY
M(0,—7,9) neprenuky/spHo miockoctu 8x — 15z + 5 = 0.

69. ITlpu kakoMm p mpsimble =2 — ¥=7 — z=1 242 _ vl _ 2 pepecekatorea?
» 2 ] 2 4 —3
70. HaiiTu KpaTuaiilliee PacCTOSIHIE MEKIY OpAMbIME “id — ¥=4 — 241 adb _ y=5 _ 25
2 1 2 4 -3 -5
. z _ y=1 _ 2z 42 _ y—2 z+1
71. Haiitu yroa Mexry mpsaMbIMi = =it =50 =

72. Haiitu Touky nepecedenud npsamoit x = 1 —t, y =1¢, z = 2 u mnockoctu 3x — 2y +4z —1 = 0.
r—2y+z2z+1=0
20+y+3z2—4=0"

_ =13

T T 1
75. Haiitu nipoexrio rouku M (4, —5,13) wa mwiockocts 2z — 3y + 62 — 3 = 0.

73. Hanucarh kanoHudeckue (IrapaMeTprUyecKie) ypaBHEHUsI PSIMOi {

mlzny

74. Haiitu paccrostaue ot Trouku P(2,3,—1) 10 npsamoii

76. Haiitu nipoexrio Touku M (8, —2,3) wa npamyo x = 1 +3t, y = —4 —t, z = 1.
KpusBbie Broporo mopsijika.

77. Tlpusectn K KanoHudeckomy Bujy ypapnenue 42 + 9y? + 18y — 27 = 0 (wm 4 2% — 9y? —
—8x—32=0um y*> —6x — 2y + 13 = 0) u HOCTPOUTHL KPUBYIO.

IloBepxHOCTH B ITPOCTPAHCTBE.

2 2 2 2 2
78. Tloctpouts cedenne nosepxHoctn 4 — = =1 (wm 2® + 3> = 8z wm 5 + 4 — £ = 1 wm
2 2 2 2 2
-+ 2 = —1wma? =12z wm 5 + Z = 1) mnockocrsio Oxz. Hassars u n306pasuth

IIOJIy9EHHYIO IIOBEPXHOCTD.



